

# "Inginerul Vasile Blaga" și-a onorat fostul dascăl

O școală adevărată are și mari dascăli, pe care nu uită să-i cinstescă, dar și absolvenți cu greutate, care nu uită de unde au plecat. Așa par a sta lucrurile cu Universitatea "Politehnica" din Timișoara, căci parcă nicidecum n-a fost mai mare numărul de rectori, dascăli și notabilități pe metru pătrat, ca la evenimentul organizat, ieri, la Timișoara, cu prilejul lansării "Tratatului de inginerie termică", apărut sub semnătura unuia din dascălii marcați ai școlii tehnice bănățene, Gavril Creța. Câteva zeci de foști studenți ai venerabilului profesor, actuale nume sonore din viața politică și social-economică, au ținut să-i fie alături, cu acest prilej, celui căruia i-au fost, cu două sau chiar mai multe decenii în urmă, învățăcei. De pe listă n-a lipsit nici Vasile Blaga, președintele Senatului României, unul dintre studenții preferați ai autorului lucrării lansate ieri și considerată unanim drept o adevărată Biblie a domeniului. De altfel, oaspetele a



și subliniat că ține în mod deosebit la titlatura de "inginerul Blaga", chiar dacă mulți din cei de față nu au uitat nici un moment de poziția fostului politehnist pe eșichierul politic românesc. Oricum, reprezentanți ai puterii sau ai forțelor din opoziție, și-au manifestat în mod egal stima și recunoștința pe care i-o poartă fostului lor dascăl, declarând la uni-

son că așteaptă cu nerăbdare viitoarea lucrare semnată Gavril Creța, chiar dacă cel care și-a dedicat practic întreaga viață învățământului tehnic bănățean se pregătește să pășească în cel de-al nouălea deceniu de viață. Moment cum nu se poate mai potrivit pentru ca rolul pe care l-a avut în dezvoltarea școlii politehnice timișorene să fie recunoscut printr-un titlu de excelență acordat de Fundația "Politehnica", distincție pe care "inginerul Vasile Blaga" a avut bucuria să i-o înmâneze fostului său profesor. Nu-i mai puțin adevărat că vizita "de plăcere" la Timișoara a celui care a deținut în două rânduri portofoliul Internelelor (Blaga fiind însoțit la evenimentul editorial de soția sa, la rândul ei una dintre fostele studențe ale profesorului Gavril Creța) a fost dublată de una eminentă politică, președintele Senatului întâlnindu-se ieri cu liderii locali ai Partidului Democrat-Liberal.

MARIUS HORESCU

Foto: A. PÎCLIȘAN

